

**Correction.** In the article, "Enhancement of Soybean RNA Polymerase I by Auxin," by T. J. Guilfoyle, C. Y. Lin, Y. M. Chen, R. T. Nagao, and J. L. Key, which appeared in the January 1975 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **72**, 69-72, the authors have requested the following change. In Figure 1, the label for the ordinate which reads "pmoles/mg of protein" should read "pmoles  $\times 10^{-2}$ /mg of protein."

**Correction.** In the article "Nucleotide Sequence of an RNA Polymerase Binding Site from the DNA of Bacteriophage fd" by H. Schaller, C. Gray, and K. Herrmann, which appeared in the February 1975 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **72**, 737-741, an editorial error was made in a reference number. In the **Note Added in Proof** on page 741, (26) should be (27). This reference has now been published and is Seeburg, P. H. & Schaller, H. (1975) *J. Mol. Biol.* **92**, 261-277.

**Correction.** In the article "Xeroderma Pigmentosum Cells Contain Low Levels of Photoreactivating Enzyme" by Betsy M. Sutherland, M. Rice, and E. K. Wagner that appeared in the January 1975 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **72**, 103-107, the authors request the following change. On page 106, in line 3 of the legend of Fig. 2, "10 J/m<sup>2</sup>" should be "100 J/m<sup>2</sup>."

**Correction.** In the article "Reovirus Messenger RNA Contains a Methylated, Blocked 5'-Terminal Structure: m<sup>7</sup>G(5')ppp(5')G<sup>m</sup>pCp-" by Y. Furuichi, M. Morgan, S. Muthukrishnan, and A. J. Shatkin that appeared in the January 1975 issue of *Proc. Nat. Acad. Sci. USA* **72**, 362-366, the authors request the following change. On page 362, in the left-hand column, the sentence beginning on the sixth line from the bottom should read: "Nucleotide pyrophosphatase was used at 0.05 unit/ml. . ."